

## ERRATA AO INFORMATIVO SICAP 20

Onde se lê:

*Para o campo - CodRubricaSal - (arquivo- DetalhamentoRemuneracaoServidores.xml e RubricaFolhaServidores.xml)*

- *Ter 16 dígitos; e*
- *Começar com 3,4 e 9 (despesa).*

Leia-se:

*Para o campo - Cod RubricaSal - (arquivo - DetalhamentoRemuneracaoServidores.xml e RubricaFolhaServidores.xml)*

- *O campo terá tamanho 17; e*
- *A coluna “Descrição” conterá o seguinte texto: “Código de rubrica de vantagem ou desconto, com até 17 dígitos.”*

Maceió, Alagoas, 11 de abril de 2014.

A Coordenação do SICAP